
【⼊院】患者満⾜度アンケート 集計結果報告（調査期間：2024年2⽉〜3⽉） 配付数214  回答数125  回答率58%
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トイレ、洗面所、給湯設備について

病室について（室温・清掃等）

その他、院内全般の設備、環境について

医師の対応について

看護職員の対応について

その他の職員の対応について

治療、検査等の説明はわかりやすかったか？

当院の全体的な印象はいかがでしたか？

設備・対応等の満足度

満足 概ね満足 普通 やや不満 不満 未回答

28% 33% 29% 2% 6% 2%

家族や友人があなたと同じ症状で入院するとした場合に当院をご紹介
いただけますか？

ぜひ紹介したい 紹介はする わからない あまり紹介したくない 紹介したくない 未回答
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アンケートの回答者

患者様本人 ご家族様 その他 未回答
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患者様の年齢

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 未回答


